Kontakt (kontakt)
Limit pamieci: 64 MB Limit czasu: 4.50 s

Trudno o znalezienie osoby réwnie wytrwatej jak Archibald, a ostatnimi czasy wytrwato$¢ ta przejawia sie w
probie odebrania wiadomosci od pozaziemskiej cywilizacji. Pomyst na dzis to lokalizowanie mozliwie dtugich,
powtarzajgcych sie sygnatéw na obserwowanym pasmie.

Odczyt z czujnikéw Archibalda jest podzielony na atomowe czesci, oznaczane wielkimi literami alfabetu
angielskiego. Dodatkowo starannie wyznaczona zostata wartos$¢ r taka, ze jesli pewien fragment wiado-
mosci powtarza sie przynajmniej r razy, prawdopodobnie jest to przekaz istot rozumnych, a nie zwykly szum.
Archibald nie zadowoli sie byle ,,Witaj swiecie”, poszukuje wiec od razu najdtuzszego stowa, ktére wystepuje w
odczycie jako spdéjny cigg przynajmniej r razy, przy czym poszczegoélne wystgpienia moga na siebie nachodzic.

Napisz program, ktdry: wczyta liczbe r i cigg znakdéw reprezentujgcy odczyt czujnikdw, wyznaczy na-
jdtuzsze podstowo wystepujgce przynajmniej r razy i wypisze jego dtugos¢ na standardowe wyjscie.

Wejscie
W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie dodatnia liczba naturalna . W drugim wierszu wejscia znajduje sie
cigg wielkich liter alfabetu angielskiego, czyli reprezentacja odczytu czujnikdw.

Wyjscie

W pierwszym i jedynym wierszu wyj$cia nalezy wypisac jedna liczbe catkowitg — dtugo$¢ najdtuzszego stowa
powtarzajgcego sie jako spojny fragment w ciggu wejsciowym przynajmniej r razy, lub tez liczbe 0, jesli zadne
takie stowo nie istnieje.

Ograniczenia
Diugos¢ ciggu z wejscia nie przekracza 300 000. Liczba r jest nie wieksza od dtugosci tego ciggu.
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